
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:10, no CÃMARA MUNICIPAL, do município, VARGEM ALTA, Estado ES, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) João Odílio Guedes Faria representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Almir Francisco Juriatto - C?ra Municipal de Vargem Alta
Ana Ignez Cereza - C?ra Municipal de Vargem Alta
Ernestina Maria Machado Pin - Servi?Autonomo de Agua e Esgoto - Saae
Jacqueline Geri Dalbon - Prefeitura Municipal de Vargem Alta
Jailton Jose Pessin - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Vargem Alta
Jo?Luiz Favero - Associa? Desenvolvimento Comunitario de Capivara
Jos?ntonio Cezatti - C?ra Municipal de Vargem Alta
Katia Maria Alto? - Associa? dos Produtores da Agroindustria
Maria Jos?agalh? de Souza - Servi?Autonomo de Agua e Esgoto - Saae
Octacilio Geraldo do Carmo Filho - Instituto Capixaba Pesquisas Assistencia T?ica Extens?Rural - Incaper
Rodolpho Silva Maia - Prefeitura Municipal de Vargem Alta
Rosangela de Oliveira - Prefeitura Municipal de Vargem Alta

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município VARGEM ALTA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
SITUAÇÃO DO PLANEJAMENTO DA BASE TERRITORIAL PARA O CENSO 2010,APROVAÇÃO PELOS MEMBROS PRESENTES DA ATA DA 1ª
REUNIÃO ORDINÁRIA E UM RESUMO DA REUNIÃO ANTERIOR.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: COM SERVIÇO LOCAIS  DE ALTO FALANTE E CARRO DE SOM SEM ÔNUS PARA O IBGE
Apoio de líderes local: DIVULGAÇÃO NAS REUNIÕES DE MEMBROS DE IGREJAS. LOCALIDADES E ASSOCIAÇÕES DE MORADORES
Outras formas: REPRODUÇÃO DE  CARTAZES E O CD DO COMERCIAL DO CONCURSO SEM ÔNUS PARA O IBGE

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A PREFEITURA MUNICIPAL SE COMPROMETEU E ESTÁ SOB RESPONSABILIDADE DA SRA. ROSANGELA DE OLIVEIRA 
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A PREFEITURA MUNICIPAL SE COMPROMETEU E E ESTÁ SOB RESPONSABILIDADE DA SRA.
ROSANGELA DE OLIVEIRA 
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A PREFEITURA MUNICIPAL SE COMPROMETEU E ESTÁ SOB RESPONSABILIDADE DA SRA. ROSANGELA
DE OLIVEIRA 
Segurança: A PREFEITURA MUNICIPAL SE COMPROMETEU  E ESTÁ SOB RESPONSABILIDADE DA SRA. ROSANGELA DE OLIVEIRA 

TREINAMENTO DAS EQUIPES



2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: NAS ESCOLAS DO MUNÍCIPIO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): NAS ESCOLAS DO MUNÍCIPIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NAS ESCOLAS DO MUNÍCIPIO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
BANCO DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO,CORREIOS,IDAF,MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO ESP. SANTO ,ASSOCIAÇÃO DE
DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE RIBEIRÃO,ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE VILA MARIA,ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA E ESPORTIVA DE
BELÉM,ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA E ESPORTIVA DE CÓRREGO ALTO,ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA E ESPORTIVA DE PARAÍSO,ASS. CULTURAL
E TERAPEUTICA PARA UM MUNDO MELHOR,ASS. DA CULTURA ITALIANA DE VARGEM ALTA ? ACIVA,ASS. DAS EMPRESAS DE ROCHAS DE
PROSPERIDADE ? ASSERP,ASS. DAS EMPRESAS DE ROCHAS ORNAMENTAIS DA REGIÃO SERRANA,ASS. DAS EMPRESAS DEP. DE RES.
INDUSTRIAIS DE JACIGUÁ,ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE JACIGUÁ,ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO COM. DE
SANTO ANTONIO,ASSOCIAÇÃO  DE FOLCLORE FOLIA DE REIS PROSPERIDADE,ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA COMUNIDADE DE
JACIGUA,ASS. DE MORADORES DAS COM DE SOSSEGO, SÃO MANOEL E POÇO DANTAS,ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DE BOA
ESPERANÇA,ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE FRUTEIRAS NOVAS,ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE ESTAÇÃO DE SOTURNO,ASSOCIAÇÃO
DOS PRODUTORES DE CAFÉ DE VARGEM ALTA - APROCAVA,ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA E COMUNITÁRIA DE FRUTEIRAS,CONDOMINIO OFRANTI
ADM. DE RESÍDUOS DE ROCHA ORNAMENTAL
SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUN. DE VARGEM ALTA
SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE VARGEM ALTA,ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE VILA ESPERANÇA E LOJA LUZ DA MONTANHA -
MAÇONARIA.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


